
Modus «Geradengleichungen finden» 
 

 

Vorgehen 
 
Steigung berechnen: 
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b mit umgeformter Grundformel 
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b «anschaulich» berechnen: 
auf eine x-Einheit ändert der y-Wert 

um 
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somit: 
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Modus «Geraden finden», 1. Beispiel 
 

 

Vorgehen 
 
Ausprobieren welches x einen ver-
nünftigen y-Wert ergibt: 
z.B. x = 3 → y = 2 
 
 
Steigungsdreieck einzeichnen um den 
zweiten Punkt zu finden: 
m = – 5/2 

 



Modus «Geraden finden», 2. Beispiel 
 

 

Vorgehen 
 
Ausprobieren welches x einen ver-
nünftigen y-Wert ergibt: 
z.B. x = 5 → y = 3 
 
 
Steigungsdreieck einzeichnen um den 
zweiten Punkt zu finden: 
m = – 2/9 



 


